YnoAoyilw Kat CUMITANPWVW ToUu¢ aplOpou¢ tou Aeimouv:

3+3+1+2=__ 7+ =10
6+__ =10 8+1+0+2=___
3+2+2+3=__  1+0+6+2=___

e NMAoa sivat OAa;

e Bpiokw ta aBpoiocpata :

10+10+3=.... 10+10+10+8 =......

10+9=...... 10+10+10+10+10=......
10+10+ 10+ =...... 10+10 +4=.....

10+6=...... 10+10+10+10 =.....

o ALofAlw MPOOEKTLKA KOl CUMITANPWVW TOUC apLOpLoUG:

dwdeka dekamnévte TPLAVTO

capavta £€§&L gikooL evvid TLEVAVTA

http://www.blogs.sch.gr/nikfaratzi



Nooca sival 0Aa;

e Metpw ta KuBakia Kat urtoAoyilw to aBpowopd touc: A M
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* ZUUTTANPWVW TLG TPELG KAPTEG Yia va EXw dBpolopa
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